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Der parallel liegende Tunnel wurde nicht detailliert aufgemessen.

Die Darstellung erfolgte durch Messungen von Tunnelbreiten und

den alten Unterlagen der BVG.

Spreeunterquerung

km 0,1

16

17

18

19

20

21

22

23

24

3081

ABA

ABE

ABA

ra= 2000
ta= 12.88

ya= +0.041

-17.917 ‰ 36.00 m

-5.038 ‰ 45.65 m

km 0.0+68.30

  N=23.390

Lichtraumumgrenzung

Lichtraumumgrenzung

n.50904

9

v.u.n. Al

v.u.n. He

l   = 24.00 m

 u

r = 210 m   l   = 22.02 m   u = 20

             b

UE 

r = 150 m   bl   = 15.34 m   u = 20

  RW

RW

n.50007

1,6
1

1,5
6

1,7
6

1,6
4

1,6

1,77

1,67

1,63

85850

85860

85870

10820

10830

10840

85840

10840

85830

10830

85830

10820

85840

10810

85850

10800

85860

10790

85870

10831.005

85851.522

50006

10828.536

85855.136

50908

10678.934

85706.697

50907

10815.016

85866.640

50005

10809.171

85871.613

50906

10802.848

85875.963

50004

10717.815

Gleisachsen,Weichen

Punktart

Punkt Nr.

X

Y

85752.394

50905

M

UE/RE

TS

M
RW

TS

RW

10812.371

85868.838

60908

10802.039

85876.516

60907

NW
ABA

ABA
ABE

6090960910

85860.366
85844.059

10822.062
10837.824

M = 50905

max.V= 39.1 km/h

Ve= 25 km/h

lR=   -

A =   -

lu=   -

u =   20

lb=   15.336

r = -150

lt =   7.675

ªa =   6.5087 gon

TS = 50906

M = 50907

max.V= 46.2 km/h

Ve= 25 km/h

lR=   24.000

A =   70.9930

lu=   24.000

u =   20

lb=   22.015

r = -210

lt =  17.752/28.346

ªa = 10.3102 gon

TS = 50908

      1:1200

v.u.n. Al

v.u.n. He

n.50914

9

r = 500 m   l   = 18.01 m   u = 20

             b

r = 248 m   l   = 96.29 m   u = 20

             b

 RW

RW  

r=400 m  l =13.52 m

          b

      u = 20

Lichtraumumgrenzung

Lichtraumumgrenzung

n.50910

1,55

1,59

1,96

1,84

1,5
9

1,5
5

85720

85730

85740

85750

85760

85770

85790

85780

85770

85760

85750

85740

10960

10950

10940

10930

10920

10910

10900

10890

10880

10900

10910

10920

10930

10940

10950

10960

10970

10980

85720

85730

E-D/16

D - E 2
Spreeunterquerung

Der parallel liegende Tunnel wurde nicht detailliert aufgemessen.

Die Darstellung erfolgte durch Messungen von Tunnelbreiten und
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Die Darstellung erfolgte durch Messungen von Tunnelbreiten und

den alten Unterlagen der BVG.
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Der parallel liegende Tunnel wurde nicht detailliert aufgemessen.

Die Darstellung erfolgte durch Messungen von Tunnelbreiten und

den alten Unterlagen der BVG.
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Der parallel liegende Tunnel wurde nicht detailliert aufgemessen.

Die Darstellung erfolgte durch Messungen von Tunnelbreiten und

den alten Unterlagen der BVG.
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Der parallel liegende Tunnel wurde nicht detailliert aufgemessen.

Die Darstellung erfolgte durch Messungen von Tunnelbreiten und

den alten Unterlagen der BVG.

Spreeunterquerung

ABE

ABA

ra= 4000
ta= 10.08

ya= +0.013

±0.000 ‰
 70.75 m

-5.038 ‰ 45.65 m

km 0.1+13.95

  N=23.160

M = 50909

max.V= 71.3 km/h

Ve= 25 km/h

lR=  24.000

A = 109.5445

lu=  24.000

u =  20

lb=  18.007

r = 500

lt = 26.206/15.811

ªa =  3.8197 gon

TS = 50910

     1:1200

10846.881

85833.528

50007

10865.974

Gleisachsen,Weichen

Punktart

Punkt Nr.

X

Y

85811.036

50008

UA/RA

UA/RA

10877.363

85797.736

60913

10850.939

85828.748

60912

10844.414

85836.431

60911

10881.652

85792.965

50009

ABA
ABE

NW
UE/RE

"792"

F

km 4.2+78.953

W
A

km 4.2+88.903

W
"B"

EW
 49 - 140 - 1:7r Fsch -600-

DKW
 49 - 150/95/150 - 1:7 Fsch lg = 12.550

lg = 12.550

km 4.2+98.154 BA
lb = 7.053

r = 3000.000

u = 0

km 4.3+ 5.207

BW

lb=7.354
r=3500.000

u=0

km4.3+12.561

BE
lg=67.008

n. 91061

lg=3.550

km 4.2+69.504

km 4.2+82.054

km 4.2+94.604

BW
1

v.Jb
Lichtraumumgrenzung

Lichtraumumgrenzung

lg = 58.219

n. 91155

2

n.Jb

Lichtraumumgrenzung

Lichtraumumgrenzung

Lichtraumumgrenzung

Lichtraumumgrenzung

ra=1550
ta=8.518
ya=0.023

km 0.0+26.950N=24.035

-28.908‰

17.14 m
-17.917‰

36.00 m

ABE
ABA

km 0.0+18.559

ABE

km 0.0+35.393

+10
+20

+30

+40

+50

+60

+70

+80

+90

+0.1

+10

+20

+30

+40

+50

+60

+70

+80

+90

+0.2

+10

+20

+30

+40

+50

+60

+70

+80

+90

+0.3

+10

+0.0
-10

y =  85700

y =  85720

y =  85740

y =  85760

y =  85780

y =  85800

y =  85820

y =  85840

y =  85860

y =  85780

y =  85800

y =  85820

y =  85840

y =  85860

y =  85880

y =  85900

y =  85920

x =  11000

km  -0,0-04,840

km  0,0+01,584

km  0,0+03,051

km  0,0+18,546km  0,0+18,569

km  0,0+27,351km  0,0+35,386

km  0,0+48,773
km  0,0+49,877

km
  0,0+66,102

km
  0,

0+75,
453

km
  0,

0+8
7,9

50

km
  0,

0+
98,

011

km
  0

,1+
11

,92
1

km
  0,

1+
18,

164

km
  0,

1+
41,

564

km
  0,

1+
58,

908

km
  0,

1+
65,

562

km
  0,

1+8
3,5

31

km
  0,

1+99,
068

km  0,2+71,715

km  0,2+90,209

km  0,2+81,071

km  0,2+94,590

km  0,3+18,567

Km +0.0 +10.069

ra = 2580
ta = 8.604

TS = 24.530SO = 24.545

ya = 0.014

-28.8967 ‰

17.137 m

-35.5667 ‰

18.000 m

Km +0.0 +26.948

ra = 1550

ta = 8.510

TS = 24.035SO = 24.058

ya = 0.023

-17.9167 ‰

36.000 m

-28.8967 ‰

17.137 m

Km +0.0 +62.661

ra = 2000

ta = 12.878

TS = 23.390

SO = 23.431

ya = 0.041

-5.0383 ‰

45.650 m

-17.9167 ‰

36.000 m

Km +0
.1 +

08.
087

ra = 4000
ta = 10.077

TS
 = 

23.
160

SO = 
23.

173

ya = 0.013

0.0000 ‰
70.750 m

-5.0383 ‰45.650 m

Km +0
.1 +

78.
900

ra = 1000
ta = 19.929

TS = 2
3.1

60

SO = 2
3.3

59

ya = 0.199

39.8572 ‰

100.860 m

0.0000 ‰70.750 m

Km +0.2 +81.007

ra = 8000

ta = 9.202

TS = 27.180
SO = 27.185

ya = 0.005

42.1576 ‰

76.380 m

39.8572 ‰

100.860 m

h=24.836
ABA

h=24.282
ABE

h=24.281 ABA

h=23.883

ABE

h=23.621

ABA

h=23.325

ABE

h=23.211

ABA

h=23.160

ABE

h=23.160

ABA

h=23.954

ABE

h=26.813

ABA

h=27.568

ABE

RA
u=20

RE

u=20

RE

RA

RA

u=20

RE

u=20
RE

RA
UA

UE

HW

HW

UE

UA

UA

UE

HW

HW

HW

W
E

R=’
R=72.500 9037.815

R=72.500R=125.000 9070.503

R=125.000
R=150.000 9092.106

R=150.000
R=210.000 9109.561

R=21
0.0

00

A=70
.99

3 913
1.5

81

A=7
0.9

93R=’ 915
5.5

81

R=’

A=1
09.

545
91

85
.22

4

A=1
09.

545

R=50
0.0

00 920
9.2

24

R=50
0.0

00

R=24
8.0

00 922
7.0

74

R=248.000R=400.000 9323.421

R=400.000A=97.980 9336.941

A=97.980
R=’ 9360.941

lg=
37

.81
5

lb=32.688 R=72.500 u=20/0

lb=21.603 R=125.000 u=20

lb=17.454 R=150.000 u=20

lb=22.020 R=210.000 u=20

lu=24.000

lg=29.643

lu=24.000

lb=17.850 R=500.000 u=20

lb=96.346 R=248.000 u=20

lb=13.520 R=400.000 u=20

lu=24.000

0.0+17.40

0.0+4.81

0.0+0.00

0.0+26.16

0.0
+9

0.0
0

0.1
+7

2.2
0

0.2+79.71

lg=
12

.58
7

lb=
4.8

08
 R

=6
9.0

00

lb=26.159 R=69.000

lb=63.837 R=140.056

lg=82.205

lb=107.513 R=233.108

lg=71.343

Kontrollpunkt 1:
X= 25712.1790
Y= 20969.977
Z= 36 m ü. NHN

Kontrollpunkt 2:
X= 25748.4600
Y= 20923.3400
Z= 37 m ü. NHN

Kontrollpunkt 3:
X= 25892.8113
Y= 20775.9553
Z= 38 m ü. NHN

Projektnullpunkt
X=25894.2280
Y=20758.6100
Z=24.7610m.ü.NHN

0+48

Bauwerksfuge

"alt/n
eu"

2+90 Wehrtor

2+30 Luftsc
hacht

Notausstieg

0+18 Wehrtor

Kabelkanal

1+
79

 P
um

pe
ns

um
pf

0+30

Brückenauflager

0+48,3 bis km 0,2+25,5 Spreeunterfahrung
Botschaft

China

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

380kV
380kV

SOF_CRectangle (SOFICAD_DBX)

SOF_CRectangle (SOFICAD_DBX)

2.20
64

66

3.12

70
1.07

22

75

4.00

4.00

50

46

25

2.86

63

4.02

93

50 13

SOF_CRectangle (SOFICAD_DBX)

+28,40+33,20

2.61

2.20

3.07

1.75

1.75
50

2.36

87

57+25,0098

4.00

1.75

1.75
50

4076401.10

13

1.48

1.02

60

2.22 2.51
91.83

58
8

1.94

2.13

4.98

4.98

98
1.20

+33,20

2.80

4.35

1.05

+25,20

+33,20

4.35

3.22

7.57

65

5.634

2.586

1.
16

7

4.
76

3

5.
93

1.167

4.76
3

5.93

2.586

4.984

8.22

16.80

5.0065

4.16

17
8

13
57

1.05

SOF_CRectangle (SOFICAD_DBX)

SOF_CRectangle (SOFICAD_DBX)

2.80

1.00

+32,40

2.20

4.60

SOF_CRectangle (SOFICAD_DBX)

68

53

69

5.97

SOF_CRectangle (SOFICAD_DBX)

+31,45

5.819
69

55

46

5.61

6.97

+28,00

57
40

4.99

+28,00

+28,00

16.845

12.65

12.65

8.345

62
1.98

2.23

10.36

9.42

94

3.50

3.72

1.75

1.72

2.13

4.25

12

2.10

1.95

4.90

6.30

4.10

5.10

5.15

Tunnel 380kV Diagonalverbindung (50Hertz)

Notsicherungsmaßnahme

1

1

2

2

Kontrollpunkt 1:
X= 25712.1790
Y= 20969.977
Z= 36 m ü. NHN

Kontrollpunkt 2:
X= 25748.4600
Y= 20923.3400
Z= 37 m ü. NHN

Kontrollpunkt 3:
X= 25892.8113
Y= 20775.9553
Z= 38 m ü. NHN

Projektnullpunkt
X=25894.2280
Y=20758.6100
Z=24.7610m.ü.NHN

BK/CPT L09

BK/CPT W01

CPT W02

CPT W04

BK/CPT W03

BK/CPT W06

CPT W05

BK/CPT L11

Tas
tqu

ers
ch

nit
t 3

Tas
tqu

ers
ch

nit
t 2

Tas
tqu

ers
ch

nit
t 1

A'

A

BK/CPT L10

423D-6460

423D-6459

423D-6079

BK/CPT L04

CPT L01

CPT L06

BK/CPT L05

BK/CPT L08

CPT L12

CPT L03

423D-6092

423D-6093

423D-6100

423D-6101

BS/DPH L13

B'

B

E:
\D

at
en

\P
79

00
-7

99
9\

P7
90

1\
6_

G
eo

te
ch

ni
k\

G
ut

ac
ht

en
\E

in
ze

lb
au

w
er

k\
G

eo
te

ch
ni

k\
P7

90
1_

An
l.2

_L
P.

dw
g

An
si

ch
ts

fe
ns

te
r :

An
l. 

2.
1

Geprüft:
Plan-Nr.:
Maßstab: Anlage:

Proj.-Nr.:
Datum:
Entworfen:

Nummer Änderung bzw. Ergänzung Name Datum

Gezeichnet:

Großbeerenstraße 231, Haus III, 14480 Potsdam

DR. SPANG   Ingenieurgesellschaft für
Bauwesen, Geologie und Umwelttechnik mbH

Telefon: 0331 / 231 843 - 0
Email: berlin@dr-spang.de

▪
▪

Fax: 0331 / 231 843 - 20
Web: http://www.dr-spang.de

Dri/VSl
Msch

42.7901/ 2.1
1:500

Msch
23.09.2021

42.7901
2.1

Plangrundlage:

BVG-Projekt GmbH

Neubau Waisentunnel

Lageplan mit Aufschlusspunkten

Geotechnisches Gutachten

KernbohrungBK

Legende:

DrucksondierungCPT

Kernbohrung Alt-Bohrung (SenUVK)423D

Kleinrammbohrung

schwere Rammsondierung

BS

DPH


